
 
 

 

Дођите у Дарлинг Харбур да уживате у свим лепотама Светског првенства 
у фудбалу 

 

Сиднејски међународни ФИФА навијачки фестивал је право место где ћете доживети 

све лепоте Светског превенства у фудбалу које се одржава у Јужној Африци. 

 

Од 11. јуна до 12. јула 2010. године, Сиднејски Дарлинг Харбур захватиће фудбалска 

грозница, придружујући се тако градовима као што су Берлин, Мексико Сити, Рио 

Дежанејро, Париз и Рим који ће такође бити домаћини Међународног ФИФА 

навијачког фестивала уживо.  

Утакмице ће се преносити директно на четири огромна екрана, један у Тамбалонг 

парку, а три пловећа у Кокл Беју. Уз то ће бити и музика уживо, интерактивни 

спортови, породичне забавне активности плус улични фудбалски шампионат  као и 

укусна храна из свих крајева света. Сви ће наћи понешто за себе и неће бити бољег 

места за прославу фудбала и светске игре.  Улаз је бесплатан! 

Дођите да навијате за вашу омиљену репрезентацију и уживајте у свим лепотама 

Светског фудбалског првенства у самом срцу Сиднеја. 

Утакмице се преносе директно у 21.30, у поноћ и 4.30 ујутро.  Кликните овдје и 

погледајте комплетан распоред утакмица. 

 

Региструјте се одмах ако желите да вам шаљемо најновије вести са Сиднејског 

међународног ФИФА навијачког фестивала и ако желите да учествујете у узбудљивим 

такмичењима. 

 

Како да дођете на Сиднејски међународни ФИФА навијачки фестивал и где 

можете одсести:  
Најлакши начин да дођете на Сиднејски међународни ФИФА навијачки фестивал је ако 

користите јавни превоз. Биће уведене додатне линије јавног превоза које ће саобраћати 

ноћу да би вас безбедно довозили и одвозили са касних ноћних преноса утакмица 

Светског првенства у фудбалу. За додатне информације позовите 131 500 или посетите 

www.131500.com . 

 



Ако долазите у Сиднеј у посету, на располагању су вам разне врсте смештаја погодне за 

свачији џеп, укус, план за одмор или потребе. За додатне информације посетите места 

и путовања.  
 

 

Мапе: 

На овој детаљној карти Сиднејског међународног ФИФА навијачког фестивала наћи 

ћете јасно означене улазе, излазе, превоз, WC-e, као и места за куповину хране, 

напитака и места за забаву. 

 

Програм збивања: 

Програм збивања Сиднејског међународног ФИФА навијачког фестивала пружа 

информације о свакодневним забавним догађајима, утакмицама, репризама и 

породичним интерактивним забавним активностима. 

 

Питања: 

Молимо вас да нам сва питања пошаљете путем имејла. 

 

Игра је боља кад смо заједно!  

Видимо се у Дарлинг Харбуру током овогодишњег Светског првенства у фудбалу. 

 


